

唉,0比3!

女排遭俄罗斯队横扫

小组出线难掩下滑形势

日益下滑的战绩、内讧失和的传闻、渐渐萎靡的斗志……这一切都像是巨大的乌云，笼罩在中国女排的头顶。而昨晚世锦赛小组最后一战中，中国女排以0比3惨遭老对手俄罗斯队横扫，更让“乌云”愈发浓密。尽管已经确保小组出线，但中国队实力整体下滑的形势难以掩饰，与强大对手的实力差距也不容回避。

在与多米尼加队的“生死大战”中胜利大逃亡，中国女排已经确保了一个16强的席位，所以对俄罗斯队的小组收官之战也已经无关大局。但是，中国队需要一场漂亮的战役来一扫阴霾，更需要用具有说服力的表现来消除种种不利传闻。在这种情况下与卫冕冠军俄罗斯队遭遇，中国队至少需要打出一种气势。

而中国队首局的表现，也的确让人耳目一新。特别是在开局不利的情况下，中国队能顶住对手的强攻，发挥自己快攻的特点，将比分追至20平，这让球迷看到了振奋的希望。然而在以22比25丢掉首局后，中国队与对手的差距也慢慢显现出来。面对俄罗斯队强大的网上优势，中国队办法不多，且自身稳定性不够。尽管主帅俞觉敏换上了小将，试图用新人的拼劲冲击对手，但也收效甚微。一传不到位，快攻效率差，面对科舍列娃和加莫娃势大力沉的扣球，中国队没有行之有效的抑制办法，而且在高大的对手面前，拦网也形如虚设，中国队很快就以17比25、19比25连丢两局，败下阵来。

今年6月的瑞士精英赛半决赛，中国队曾以3比1战胜过俄罗斯队。仅仅时隔4个多月，中国队就惨遭对手血洗，彻底完败。究竟是什么让中国队变得“被动挨打”？除了俄罗斯队召回了多名老将，实现了实力的最佳配比外，中国队自身的实力退步也十分明显。与对手新老搭配近乎完美的阵容相比，中国队青黄不接的弱点愈发明显。丢掉了自己变化多、小快灵的特点，而与对手硬碰硬，中国队输得毫无招架之力，也就不足为奇了。

至此，俄罗斯以5战全胜的战绩位居该组第一，韩国队、土耳其队分居二、三位，中国队以2胜3负的战绩位居小组第四，惊险晋级。尽管搭上了通往东京的“末班车”，拿到了第二阶段比赛的入场券，但中国队如何顶住压力做出调整，从而在16强中争取更高排位，这是摆在俞觉敏面前的一道难题。在某门户网站的球迷调查中，大多数球迷对于中国队的前景抱怀疑态度，近半数球迷认为中国队本届世锦赛的最终成绩也在9至16名。

吴吉



魏秋月在比赛中传球

保罗二世正式亮相

准确预测了南非世界杯八场比赛的章鱼保罗走了，北京时间昨晚8点，德国奥博豪森水族馆正式推出了它的接班人——保罗二世。德国国家电视台一套现场直播了保罗二世亮相的全过程。“保罗是目前最受欢迎的海洋生物，我们希望保罗二世能接好这个班，给大家带来新的快乐。”奥博豪森水族馆的新闻发言人塔尼娅说。

按照奥博豪森水族馆早前的计划安排，本周内，一条被命名为保罗二世的新章鱼将在水族馆里与老保罗见面，并且让老保罗示范有关预测的程序，手把手教授它经验。但没想到上星期一晚，老保罗突然离世，不过水族馆并没有打算更改计划。昨天，保罗二世如约来到水族馆。为了不让它受到惊吓，水族馆只邀请了德国国家电视台进行现场直播，而德国最大的媒体《图片报》负责图片拍摄。“我知道很多媒体都很有兴趣，都想来现场报道保罗二世亮相的过程。但是我们考虑到保罗二世是第一次现身，我们不想让保罗二世因为外界的干扰受到惊吓。当然，今后我们欢迎媒体记者和游客前来观看。我们希望保罗二世也将和保罗一世一样出色。”塔尼娅说，看到保罗二世，她想起了老保罗为南非世界杯决赛以及第三名决赛预测的盛况，当时近50名记者将水族馆的过道挤得水泄不通。“我们不想再看到那样的场面，我们首先要让保罗二世感受到一个安静的新家。”

章鱼保罗二世出生在法国南部的一个海边，是一只年轻的章鱼。据悉，在水族馆饲养员的培训下，它将在欧洲杯期间承担预测的任务。

盖源源

2011留学抢先报

•去国外读高中•

- ★美国13所著名私立高中 ★澳洲42所国立中学/教会中学 ★新加坡政府中学
- ★英国7所顶级中学 ★加拿大BC省公立高中 ★新西兰16所国立中学/教会中学

•去国外读本科/硕上•

美 国 马里兰大学奖学金项目	德 国 名校硕士项目团体审核项目(留学)
英 国 12所名牌大学保录取项目	德 国 亚琛应用科技大学来宁招生(函签)
日 本 公立大学研究生项目	意大利 都灵理工大学英语授课项目(留学)
澳 洲 8大名校本科/研究生项目	法 国 89所公立大学春季入学项目(留学)
新 西 兰 4大名校本科/研究生项目	瑞 典 2011年1月本科入学项目(函签免学费)
新 加 坡 三所国立大学本科/硕士项目	

【周一一会】德国亚琛应用科技大学/瑞典公立大学招生说明会 时间：本周六13:30 地点：本公司报告厅

**热烈祝贺：南师附中计同学获得SAT2200分
厦门一中陆同学获得SAT2180分**

美国名校菁英计划

**托福/SAT/综合素质/社会实践
一个不能少！**

招生对象

本科：初一到高二学生
申请硕士：大一到大三学生

我们的承诺

1. 冲刺美国排名前30顶尖名校！
2. 签约承诺录取学校和专业，力争奖学金。
3. 签约承诺不成功，全额退费。

二期菁英班火爆招生中！

美国纽约和中国南京两地常春藤博士、
硕士一对一指导+专业完美的系统包装
+托福/SAT/雅思/托福名师保高分
+十年美国名校成功申请经验

龅牙兔 BI-TO EQ CAMP

为孩子打造完美情商计划

龅牙兔儿童情商乐园，国内权威儿童情商训练机构，美国SEI社会情绪发展计划的中国实施基地。遍布于全国的50多个训练中心，每年服务于40,000个0-15岁少年儿童及家庭。

研究显示，90%的中国孩子有以下困惑：

- ★ 孩子内向、害羞、不自信；
- ★ 对一切都没有兴趣，缺乏责任感和竞争力；
- ★ 急躁、爱发脾气、攻击性强；
- ★ 对环境不适应，对家人依赖性强；
- ★ 跟父母难以沟通，不服管教；
- ★ 做事情磨蹭，无法专注功课；
- ★ 坚持抵抗力差，无法接受失败或批评。

受训后的好处：

1. 认识自身潜能，增强自信心；
2. 克服心理惰性，磨炼战胜困难的毅力；
3. 激发主动学习的热情和良好的生活习惯；
4. 超强的环境适应能力和压力应付技巧；
5. 更强的挫折抵抗力和情绪控制能力；
6. 圆融的人际关系和沟通技巧。

白下文联 84517922 河西龙江 86371979 山西路少年宫 83357020 新街口全民健身 84450399
常青藤国际教育 12号文教一楼 打浦路300号淮海中路3号B座 83357020
山西路青少年活动中心 84450399 中山东路145号全民健身中心4楼